

В Солтонском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве двух односельчан, замаскированном под безвестное исчезновение



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Солтонского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Кроме того, за укрывательство особо тяжкого преступления (ч. 2 ст. 316 УК РФ), к уголовной ответственности привлечен его 27-летний друг.

По данным следствия, 16 октября 2022 года в одном из сел Солтонского района обвиняемые распивали спиртное, когда к ним на мотоцикле приехали двое односельчан. Вечером все вместе они выехали на охоту на автомобиле обвиняемого. Оставив машину на участке пустынной местности, водитель с другом пошли за патронами к родственнику, работавшему недалеко, а по возвращении увидели, что оставшиеся в машине односельчане пытаются угнать автомобиль. Тогда обвиняемый из ружья произвел по два смертельных выстрела в голову и

туловище каждого из них. Затем он попросил друга помочь закопать тела потерпевших. На следующий день мужчины, приехав на место происшествия, увидели, что плохо сокрыли следы преступления, в связи с чем перезахоронили тела погибших. Благодаря слаженной совместной работе следователей СК и оперативных сотрудников полиции, преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть спустя две недели несмотря на то, что злоумышленники всячески пытались отвести от себя подозрение, замаскировав убийство под безвестное исчезновение.

В ходе предварительного следствия обвиняемый в убийстве односельчан мужчина вину в содеянном признал, мотивировав свои действия личными неприязненными отношениями к одному из потерпевших, который на протяжении длительного времени унижал и оскорблял его. Следствием собраны достаточные доказательства причастности обвиняемых к инкриминируемым им деяниям, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1792814>